
Projekt 
 
 

UCHWAŁA NR .................... 
RADY POWIATU SŁUPSKIEGO 

z dnia .................... 2024 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi 

Na podstawie art. 12 pkt 11 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (Dz. U. z 2024 r. 
poz. 107) oraz art. 229 pkt 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks Postępowania Administracyjnego (Dz. 
U. z 2024 r. poz. 572) uchwala się, co następuje: 

§ 1. Uznaje się za .................. skargę z dnia 26 listopada 2024 r. na brak odpowiedzi Starosty Słupskiego na 
pismo z przyczyn wskazanych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do uchwały. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Powiatu Słupskiego. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
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Załącznik do uchwały Nr........................ 
 Rady Powiatu Słupskiego   

                     z dnia ............. 2024 r.    
 
 

UZASADNIENIE 

do uchwały Rady Powiatu Słupskiego w sprawie rozpatrzenia skargi  

 

W dniu 26 listopada 2024 r. do Rady Powiatu Słupskiego wpłynęła skarga na bezczynność Starosty 

Słupskiego. Skarżący wskazywał, że w dniu 27 sierpnia 2024 r. (data wpływu do Starostwa: 28 sierpnia 

2024 r.) złożył pismo do Starostwa Powiatowego w Słupsku w sprawie reklam wolnostojących przy drogach 

gminnych, powiatowych, wojewódzkich i kolejowych wraz z załącznikami w postaci: kopii pisma 

Departamentu Dróg Publicznych Ministerstwa Infrastruktury z dnia 5 sierpnia 2024 r., w którym 

Ministerstwo przedstawiło swój własny pogląd prawny na pytanie zadane przez Skarżącego w sprawie 

obowiązków zarządców dróg publicznych w kontekście reklam zlokalizowanych wzdłuż dróg publicznych 

poza pasem drogowym oraz w sprawie tzw. uchwał reklamowych wydawanych na podstawie ustawy z dnia 

27 marca 2023 roku o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, oraz kopii pisma Wojewódzkiego 

Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Gdańsku skierowanego do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i 

Autostrad Oddział w Gdańsku wraz z załączoną dokumentacją w postaci dwóch zdjęć, w sprawie skargi z 

dnia 28 lipca 2023 r. dotyczącej podejrzenia usytuowania reklam niezgodnie z przepisami, przy drodze 

krajowej nr 21 jako przykład rozwiązania problemu przez inny podmiot. Skarżący zgłasza brak odpowiedzi 

Starosty Słupskiego na pismo z dnia 27 sierpnia 2024 r.  

Zgodnie z art. 229 pkt 4 Kodeksu postępowania administracyjnego organem właściwym do 

rozpatrzenia skargi na bezczynność Starosty jest Rada Powiatu. W związku z powyższym stosownie do 

swoich kompetencji wynikających z art. 14 ust. 3 ustawy o samorządzie powiatowym, Przewodniczący 

Rady skierował do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Słupskiego skargę w celu zbadania jej 

zasadności.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 10 grudnia 2024 r. zapoznała się z ww. 

skargą, stanowiskiem Skarżącego, pismem naczelnika Wydziału Rozwoju Powiatu i Inwestycji oraz 

stanowiskiem dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku. W piśmie Departamentu Dróg Publicznych 

Ministra Infrastruktury z dnia 5 sierpnia 2024 r. znalazło się stwierdzenie: "W obowiązujących przepisach 

ustawy o drogach publicznych nie jest zatem wprost wskazany obowiązek zarządcy drogi do kontrolowania 

działań dokonywanych poza pasem drogowym drogi publicznej". Potwierdziło ono stanowisko dyrektora 

Zarządu Dróg Powiatowych w tej sprawie. 

Otrzymane od Skarżącego pismo z dnia 27 sierpnia 2024 r. miało charakter informacyjny. Wyżej 

wymienione dokumenty zostały przekazane przez Skarżącego w celu wyciągnięcia wniosków przez Starostę 

i Przewodniczącego Rady Powiatu. W związku z powyższym dokumenty zostały poddane szczegółowej 
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analizie i przekazane do Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku w celu zapoznania się i ewentualnego 

wykorzystania. 

Skarżący został poinformowany o przekazaniu pisma do Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku  

pismem nr RPI.7021.35.2024.I z dnia 23 września 2024 r. W piśmie tym Starosta Słupski podziękował  

Skarżącemu za przesłaną korespondencję. W związku z powyższym nie można mówić o braku odpowiedzi 

na pismo ze strony Starosty. 

Z ww. względów oraz po analizie otrzymanych materiałów, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

zarekomendowała uznanie skargi za bezzasadną przez Radę Powiatu Słupskiego. 

 
Sporządził: 
PRZEWODNICZĄCY KOMISJI 

SKARG, WNIOSKÓW I PETYCJI 

 Andrzej Wojtaszek 

 

Słupsk 10.12.2024 r. 
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